400 Perimeter Center Terrace Suite 750 Atlanta, GA 30346 USA

Phone: (770) 350 1659 Phone: (800) 261 4890 www.arauco-na.com



ARAUCO North America Compliance with the Lacey Act

The Lacey Act is a wildlife protection statute that is administered by the United States Department of Agriculture and Plant Health Inspection Service. The act, that prevents the trafficking of "illegal" wildlife, fish, and plants, was recently amended to protect a broader range of plants and plant products. The Lacey Act now, among other things, makes it unlawful, as of December 15, 2008, to import, export, transport, sell, receive, acquire, or purchase interstate or via foreign commerce certain plants and plant products without an import declaration.

This letter certifies that ARAUCO North America products are in compliance with the Lacey Act.

ARAUCO North America maintains documentation regarding districts of origin, species and recycled content of wood raw materials used in production, which is available upon request to support downstream customers requiring this information. Please contact your ARAUCO North America Sales Representative to make this request.

For further information, please visit the US Department of Agriculture and Plant Health Inspection Service:

(APHIS): https://www.aphis.usda.gov/plant-imports/lacey-act

Regards,

DocuSigned by: John Atkinson -34C72599DBED4D9..

John Atkinson Vice President of Sales ARAUCO North America www.arauco-na.com

